

お詫びと訂正

公表済みの生活環境保全推進ガイドライン年次報告書（2018年度実績）（2020年3月作成）の記載に誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

この訂正を反映した年次報告書を第2版として公表しています。

- ・ 7ページ ページ上部の「● 光化学スモッグ注意報は・・・」の本文2行目
 - ・ 34ページ ページ下部の「● 光化学スモッグ注意報は・・・」の本文2行目
- 【誤】 なお、光化学スモッグ警報は、1978年以降発令されていません。
- 【正】 なお、光化学スモッグ警報は、1979年以降発令されていません。

※訂正箇所の修正貼り付け用です。本ページを印刷し、切り取って御利用ください。

┌ ┐ ┌ ┐
└ ┘ └ ┘
 1979 1979